T'opox /Hacen€HHBIN MyHKT mkoJia Ne KJ1acc

damunus 1 UM YUYCHUKA Jarta

KonTposbHasi padora nmo maremMaTuke, 4 KJjacc, 3a neppoe

MmoJIyroaue
Bapuanr I
1. PemunTe npuMepsbI:
2384 + 11454 = 8594 + 23 062 = 15596 - 7 040 = 6374-7301=

2. Pemiure 3a1auy:

Mactep nenaet 15 aeraneii 3a 1 yac. Ckoapko AeTanei oH ciaenaet 3a 3 yaca 30
MHUHYT?

3. Haiiaure 3HaYeHHE BBIPAKECHUS

2456 * 3+ (3512 -2876) =

4. Pemiure 3a1a4y:

Jlonka mporuiblia MPOTUB T€YEHHUS 3 yaca co CKOpocThio 10 kM/4dac. A 3a TeM
MpoTUIbLIa MO TeYeHUIo 4 yaca co ckopocThio 20 kM/4ac. Kakoe ob1iee paccTosiHue
IIpoILIa JoaKa?

Orenka / /

Yuurens (OHO) JaTta MHOAINCH




T'opon /HacenE€HHBIN MyHKT urkosa Ne KJ1acc

damMunus 1 UMs YUCHHKa Jarta

KonTposbHas paboTa o maremaTuke, 4 Kjacc, 3a nepBoe

MoJIyroaue
Bapuanr Il
1. Pemure npumMepsbl:
6475+5432 = 7485 + 3927 = 15273 -9998 = 6473-5866 =

2. Pemure 3a1a4y:

Ha cknane 6b110 3 ToHHBI M 120 KT caxapa. [IpuBesnu emé 9 MemkoB 1o 65 Kr.
CKOJIBKO KT caxapa CTajo Ha ckiaie?

3. Haiiaure 3HaYeHUe BBIPAKCHUS:

287 * 8 + (14 665 - 7 567) =

4. Pemiure 3a1auy:

Camonér nposneren 2 yaca co ckopocThio 560 km/dac. U 3a TeM emé 5 yacoB co
ckopocThio 480 kM/dac. Kakoe ob1iee paccTostHue mpoJieTesl caMoaeT?

Orenka / /

Yuautens (PUO) Jlata MOJUCH




T'opon /HacenE€HHBIN MyHKT urkosa Ne KJ1acc

DamMuns 1 UM YUYC€HHUKa Jara

KonTposbHasi padora mo maremMaTuke, 4 KJjacc, 3a neppoe

MOJIyroaue
Bapuant Il
1. Pemiure npumepsl:
18 475+ 7 474 = 12 485 + 13433 = 15003 -6 543 = 5955-3995=

2. Pemure 3a1auy:

B cronoBoit 66110 1 TOHHBI 120 KT KapToiku. KaxxbIii A€Hb UCIIOIB30BaM MO 45 KT.
CKOJBKO KapTOLIKK OCTaJIOCh B CTOJIOBOM Ha 8 J€Hb?

3. HaiinuTte 3HaYeHUE BHIPAKECHUS:

541 * 5 + (13 450 - 8 453) =

4. Pemiure 3a/1a4y:

JlokomoTuB mpoexai 3a 4 yaca co ckopocTeio 70 KM/4ac. 3a TeM OH CHU3UI CKOPOCTh
Ha 10 kM/gac u mpoexan emgé 2 yaca. Kakoe o01ee paccTossHUE OH Ipoexain?

OrneHka / /

Yuurens (OHO) JaTta MHOAINCH







